
Уве Новицки: Древс одбио да се састане са представницима Срба, сматра да је тај састанак „излишан“
уторак, 25 октобар 2011 18:57

  

ПРИШТИНА - Командант Кфора Ерхард Древс сматра да је сутрашњи састанак у
Звечану, на који су га позвали косовски Срби, излишан и како је вечерас потврдио његов
портпарол, немачки генерал неће му присуствовати.

  

"Генерал Древс се до сада у више наврата срео са председницима општина и јасно је
изнео свој став. Сутрашњем састанку он неће присуствовати, пре свега и због других
термина које има“, објаснио јепортпарол Уве Новицкии додао да је Древс добио писмо
председника општина са севера Косова.

  

Новицки је подсетио да је став Кфора - безусловна слобода кретања за све грађане и
међународне мисије и нагласио да је тако записано и у мандату који има Кфор, као и у
међународним документима који се односе на присуство међународних снага на Косову.

  

Новицки је истакао да ће сутрашњи састанак бити, као и сваке среде, радни.

  

Председници четири општине на северу Косова обавестили су данас команданта Кфора
да су спремни да у најкраћем року обезбеде слободу кретања за припаднике те војне
мисије.

  

"Након састанка са председником Републике Србије Борисом Тадићем председници
четири општине са севера Косова су спремни да у најкраћем року обезбеде слободу
кретања ради нормалног снабдевања војника Кфора", наводи се у писму упућеном
генералу Древсу.

  

У писму Древсу се предлаже да се технички детаљи одреде на сутрашњем
координационом састанку, 26. октобра у Звечану.
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У згради општине у Звечану средом се одржава координациони састанак председника
општина са представницима Кфора, Еулекса, УНМИК-а, и ОЕБС-а, који су до сада су
заступљени на нижем нивоу.

  

Новицки је такође рекао да су јединице Кфора уклониле две барикаде на самом прелазу
Брњак, и да су јуче преузеле и трећу, недавно успостављену, која се налази на око 600
метара источно од прелаза.

  

Административни прелаз Брњак, који контролише Кфор, је према његовим речима
функционалан, али проблем за саобраћај представља барикада која се налази на улазу
из централне Србије.

  

(Курир) 
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